

**Kategorija:** Masaža Prostate

Ručni masažer prostate crni

Šifra proizvoda: CHISA00053

Cena: 1290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet neograničenih mogućnosti uživanja uz naš izvanredni **ručni masažer prostate**, dizajniran s ljubavlju i pažnjom prema potrebama modernog muškarca. Ovaj predivan proizvod u elegantnoj crnoj boji predstavlja savršen spoj estetike i funkcionalnosti, pružajući vam jedinstveno iskustvo koje nećete zaboraviti. Naš **masažer prostate** je izrađen od hipoalergijskog materijala koji je izuzetno prijatan za kožu, osiguravajući da svaki trenutak proveden s njim bude bezbrižan i ugodan.

Ono što izdvaja naš **masažer prostate** jeste njegov savršeno oblikovan dizajn, koji se s lakoćom prilagođava anatomiji tela. Sa prečnikom od 2,5 cm i dužinom od 12,5 cm, ovaj proizvod pruža idealnu ravnotežu između udobnosti i efikasnosti. Svestran i prilagodljiv, naš **ručni masažer prostate** omogućava vam da istražujete svoja erotska zadovoljstva na način koji odgovara vašim željama. Njegova vodootporna svojstva omogućavaju vam da uživete u vodi bez ikakvih ograničenja. Bez obzira da li se odlučite za upotrebu u tušu ili u kadi, ovaj proizvod se lako čisti i održava, pružajući vam potpunu slobodu u istraživanju.

Brend Chisa Novelties poznat je po kvalitetu i inovacijama, a naš **masažer prostate** nije izuzetak. Uveravamo vas da je svaki deo ovog proizvoda prošao rigorozne provere kvaliteta, čime zagarantujemo dugotrajan i bezbrižan užitak. Lagana težina od samo 0,1 kg čini ga pogodnim za korišćenje gde god poželite, a diskretno pakovanje osigurava vašu privatnost. Naša misija je da vaš intimni život obogatimo posebnim iskustvima, stoga ne propustite priliku da se klonite svakodnevnog stresa i otkrijete nove dimenzije uživanja.

Istražujući svoj seksualni potencijal, uz naš **ručni masažer prostate**, otkrivaćete nova zadovoljstva koja će vas osvojiti i dovesti do neviđenih vrhunaca. Naš online shop nudi širok spektar igračaka za odrasle, a ovaj masažer je samo jedan od mnogih proizvoda koji će obogatiti vaš intimni život. Posetite nas i otkrijte zašto smo prepoznati kao lideri u prodaji kvalitetnih i

popularnih proizvoda u industriji sexy shop-a.

Kupovina našeg **masažera prostate** nije samo investicija u vaš intimni život, već i prilika da se prepustite uživanju i relaksaciji. Sa svakim narudžbom nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u anonimnosti, bez obzira gde se nalazite. Vaše zadovoljstvo nam je prioritet, a naša posvećenost kvalitetu i kvalitetnoj usluzi čini nas vašim najboljim partnerom u istraživanju intimnih užitaka.

Ne zaboravite, život je prekratak da biste se ograničavali. Oslobodite svoju maštu i pružite sebi trenutke uživanja uz naš **ručni masažer prostate**. Uverite se sami u sve prednosti ovog izvanrednog proizvoda i pridružite se brojnim zadovoljstvom ispunjenim korisnicima koji su svoj intimni život unapredili upravo uz našu pomoć. Iskoristite ovu priliku i obogatite svoj život za nezaboravne trenutke uživanja. Vaša avantura započinje ovde!

Deklaracija

Model:	Ručni masažer prostate crni CHISA00053
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746400956
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHISA00053-nevena"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHISA00053-nevena"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR